Eindexamen wiskunde B vwo 1991-|

N -

Opgave 1

Ten opzichte van een rechthoekig assenstelsel Oxy is voor ¢t € (—~n, ) de kromme K
gegeven door

x =1+ 2sint en y =In(l + cost).

Onderzoek welke waarden x kan aannemen en onderzoek welke waarden y kan aannemen.
Bereken de coordinaten van de snijpunten van K met de x-as en bereken in één decimaal
nauwkeurig de codrdinaten van de snijpunten van K met de y-as.

Bereken de codrdinaten van de punten van K waarin de raaklijn aan K evenwijdig is met een
van de codrdinaatassen.

Geef een vergelijking van de asymptoot van K en toon aan dat deze asymptoot tevens
symmetrie-as is van K.

Teken K.
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